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Ata da 05º (quinta) Reunião Ordinária do 2º (segundo) período 

legislativo da 36º (Trigésima sexta) Legislatura da Câmara Municipal 

de Dores do Indaiá, Estado de Minas Gerais, realizada aos 10 (dez) 

dias do mês de março de 2026 (dois mil e vinte e seis) às 19h e 10 

min (dezenove horas e 10 minutos), no Salão Nobre Dácio Chagas 

de Faria, sob a presidência da Vereadora Karla Francisca Vieira 

Araújo. Dando início aos trabalhos, foi registrada a presença dos 

vereadores: Adão Amaral da Silva, Amanda Carla Gonçalves 

Cléber Tonaco de Sousa, Gustavo Herrique de Oliveira Feliciano, 

Janaina Fisioterapeuta, Kennedy Martins de Medeiros, Liu e Tuca. 

Havendo quórum regimental, em nome do Poder Legislativo e do 

povo dorense e suplicando a proteção de Deus deu por aberto os 

trabalhos da 05º (quinta) reunião ordinária. A leitura da mensagem 

bíblica foi procedida pelo vereador Adão Amaral da Silva e a leitura 

da Declaração dos Direitos Humanos pela vereadora Amanda 

Carla Gonçalves. Em seguida foi aprovado por sete (sete) votos 

favoráveis e (01) um contra sendo ele do vereador Gustavo 

Henrique de Oliveira Feliciano o requerimento verbal de autoria da 

vereadora Janaina Fisioterapeuta o qual requeria vistas de 15 

(Quinze) dias dos Projetos de lei nº 09/2026 e nº 21/2026 e 

consequentemente retirados da pauta do dia. Dando 

prosseguimento, o primeiro secretário procedeu a leitura da ata da 

Última reunião anterior, sendo essa colocada em votação nominal 

    J
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e aprovada por todos os edis presentes. Logo após foram 

apresentadas as seguintes correspondências: ofício nº 081/2026, em 

resposta ao ofício nº 038/2026. Ofício nº 028/2026 de autoria do 

IPSEMDI que encaminha solicitação de indicação de representante 

para o Conselho Administrativo do IPSEMDI. Ofício nº 3922/2026 de 

autoria do TCE — Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, 

Processo nº 1148028, referente a Prestação de Contas do Município 

Exercício 2022. Dando continuidade a presidente encaminhou o 

processo para a Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de 

Contas, para análise técnica das contas públicas. Após essa etapa, 

determina-se que o processo seja encaminhado para a Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação Final, que terá 10 dias, entre 10 

de abrile 19 de abril de 2026, para elaborar o Projeto de Resolução, 

instrumento que permitirá ao plenário da Câmara realizar o 

julgamento das contas. Essa comissão possui prazo de 30 dias, ou 

seja, até o dia 9 de abril de 2026, para examinar a documentação 

e emitir seu parecer. Em seguida foi apresentado os seguintes 

Projetos: Projeto de Lei nº 23/2026 de autoria dos vereadores 

Gustavo Herrique de Oliveira Feliciano e Kennedy Martins de 

Medeiros, Projeto de Lei nº 24/2026, nº 25/2026 e nº 272026 de autoria 

do Poder Executivo. Logo após foi apresentada inscrições a 

candidatura da vereadora Janaina Fisioterapeuta para o cargo de 

presidente e do Vereador Cléber Tonaco de Sousa para o cargo de 

Orbis. 
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vice-presidente do Conselho de Ética. Em seguida o vereador 

Cléber Tonaco de Sousa solicitou a presidente para trocar sua 

inscrição para relator. O vereador Kennedy Martins de Medeiros 

manifestou interesse no cargo para vice-presidente e o vereador 

Adão Amaral da Silva para o cargo de suplente. Dando 

continuidade a presidente realizou a eleição para o Conselho de 

Ética, ficando assim constituída Presidente vereadora Janaina 

Fisioterapeuta, vice-presidente Kennedy Martins de Medeiros, 

Relator vereador Cléber Tonaco de Sousa e suplente vereador 

Adão Amaral da Silva. Em seguida foram aprovadas as seguintes 

indicações: Indicação nº 10/2026 que “seja providenciada a 

implantação de câmeras de monitoramento do sistema Olho Vivo 

no entorno da Praça Tenente Zacarias Zica, conhecida como Praça 

Abaeté”, indicação nº 11/2026 que “seja providenciada a devida 

manutenção na estrada dos Cocais, em atendimento à solicitação 

encaminhada a esta Casa Legislativa pela produtora rural Sra. 

Lázara” ambas de autoria do vereador Kennedy Martins de 

Medeiros. Fez uso da tribuna na condição de convocadas a Dra. 

Elen Andrade Renault Advogada Geral do Município e a Sra. Núbia 

Fernanda da Silva secretária municipal de saúde para prestar 

esclarecimentos a respeito do veto a Proposição de Lei nº 

3.240/2025 do Projeto de Lei nº 55/2025. Passando para a fase das 

considerações finais foram aprovadas as seguintes indicações: o ELA 
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vereador Adão Amaral da Silva solicita ao setor competente a 

instalação de placas “PROÍBIDO VEÍCULOS PESADOS” na rua 

Tiradentes encontro com rua Espirito Santo (próximo ao Tica). A 

vereadora Janaína Fisioterapeuta solicita ao setor competente a 

manutenção da “Estrada da Gerais” principalmente nos pontos 

mais críticos como pra frente da entrada do segredo, próximo ao 

campo do Bolado, nas proximidades da fazenda do Eli Mendonça 

(Última fazenda). A vereadora Amanda Carla Gonçalves solicita ao 

setor competente que seja feito um estudo de viabilidade para a 

instalação de uma lombo-faixa na av. Francisco Campos próximo a 

“Ótica Boa Vista”, na oportunidade o vereador Liu solicita a 

instalação de uma lombo-faixa na rua Coronel Alexandre próximo 

ao Hotel da Regina e o Supermercado Diniz. A vereadora Karla 

Francisca Vieira Araújo solicita ao setor competente que seja 

realizada a limpeza (capina) na Av. Irmã Inês antiga “Fonte do 

Povo" e na antiga “Fonte das Lavadeiras” (rua dr. Zacarias com rua 

Rio de Janeiro e Travessa Dr. Zacarias). E logo após, nada mais 

havendo em pauta, sob a benção e proteção de Deus e em nome 

do Poder Legislativo Dorense, a Senhora Presidente declarou 

encerrada a presente reunião convidando a todos para a reunião 

ordinária que será realizada no dia 17 (dezessete) de março de 

2026, às 19h (dezenove horas), aqui no Salão Nobre Dácio Chagas 

de Faria. A. 
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Verificação de presença dos vereadores na Reunião Ordinária do Legislativo no dia 

17.03.2026. 

4º Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo da 36º Legislatura. 

Janaina Geralda Silveira...... a 

Karla Francisca Vieira Araújo 

Kennedy Martins de Medeiros ..../ 

Wilton de Oliveira SIIVA............00./ A cs cerenerereaererenaacerrerareerereoerancenaenenaeseeneaetnaanenesaenecanans 

Justificaram a ausência dos seguintes Vereadores: 

  

Secretário 
Presidente


